



国家好,民族好,两岸同胞才会好 第十五届海峡论坛大会在厦门举行

第十五届海峡论坛大会17日在厦门举行。中共中央政治局常委、全国政协主席王沪宁出席,宣读习近平总书记贺信并致辞。
中共中央总书记、国家主席习近平向第十五届海峡论坛致贺信,阐明了“国家好,民族好,两岸同胞才会好”的大道至理,宣示了持续促进两岸经济文化交流合作、深化两岸各领域融合发展、共同弘扬中华文化、促进两岸同胞心灵契合的政策主张,充分体现了对广大台湾同胞的深情牵挂和关心关怀。
习近平总书记在贺信中指出,两岸同胞通过

海峡论坛交流交友交心,厚植情谊、增进福祉,越走越近、越走越亲。希望海峡论坛为扩大两岸民间交流、深化两岸融合发展不断增添生机活力。
两岸同胞倍感振奋、深受鼓舞。“习近平总书记的贺信字字发自肺腑,体现了对两岸民间交流的高度重视,饱含对台湾同胞的深情厚爱与殷切期望。”北京大学博士生、台湾青年林彦辰深受感动地说,岛内同胞要多来大陆交流,才能客观真实地了解大陆。两岸同胞不断走近走亲,就能化解隔阂、增进理解,实现心灵契合。
(据新华网、厦门日报)



极端热浪侵袭印度北部 3天内有98人死于高温

据《今日印度》网站6月18日报道,印度北部近期持续遭受极端热浪侵袭,比哈尔邦和北方邦两地在3天内已有至少98人因高温死亡。
印媒称,从6月15日至17日,北方邦巴利亚一家地区医院收治的患者中有至少54人因酷暑死亡,还有至少400人因发烧、呼吸困难和其他健康问题

印度出现高温极端天气。
症住院。在比哈尔邦,也有44人因炎热天气死亡。
印度气象数据显示,北方邦的巴利亚在16日的最高气温为42.2摄氏度,比正常水平高出4.7度。比哈尔邦首府巴特那的最高气温为44.7摄氏度,谢赫普拉则达到45.1摄氏度。
(据海外网)

美国男子枪杀3名幼子 被捕时称“不会伤害任何人”

据美国雅虎新闻网等多家媒体6月17日报道,当地时间15日,美国俄亥俄州一名男子查德·多尔曼将3名年幼的儿子排成一排,随后用步枪将他们射杀。当地警方发布的视频显示,多尔曼行凶后十分平静,在被捕时还称“不会伤害任何人”。
克莱蒙县警方表示,15日下午,他们接到两通报警电话,第一通电话是受害者的母亲打来的。第二通电话是一位路过的司机拨打的,称有一名女孩在街上边跑边喊“父亲正在杀死所有人”。这名女孩被认为是在多尔曼行凶时逃跑的女儿。

警方公布的随身摄像机镜头显示,当他们抵达现场后,发现多尔曼坐在屋外的台阶上,身旁放着一支步枪。警方命令他站起来,然后把他压在在地上戴上了手铐。趴在地上的多尔曼双手反扣在背后,平静地询问警察他是否可以翻身。“我不会伤害任何人”,他说。
多尔曼事后承认,他将自己3岁、4岁和7岁的孩子排成一排,用步枪向他们开火。男孩的母亲在试图保护儿子时中弹。目前,多尔曼被指控犯有三项严重谋杀罪。
(据澎湃新闻)

秦刚与布林肯在京会谈

美国国务卿布林肯6月18日早上抵达中国北京,开启两天访华之行。这是布林肯首次以国务卿的身份访华,这也是自2018年10月以来访问中国的最高级别美国官员。
中国外交部部长助理、发言人华春莹6月18日在社交平台上传中国国务委员兼外长秦刚与美国国务卿布林肯在北京会谈前握手的照片。华春莹发文称,“期望此次会面能推动中美关系重回两国元首去年在巴厘岛会晤时达成的共识。”
据央视新闻报道,6月18日下午,布林肯抵达钓鱼台国宾馆。随后,中国外交部部长秦刚与美国国务卿布林肯举行会谈。
此前,外交部发言人在谈及布林肯访华时表示,双方将就中美关系及共同关心的重要国际和地区问题交换意见。中方将阐明对中美关系的立场和关切,坚决维护自身利益。
据悉,此次是美国国务卿时隔近五年首次访华,也是拜登政府首位内阁官员访华。
(据澎湃新闻)

湖南、浙江等8省份 启动防汛四级应急响应

据气象部门预报,未来10天江南华南等地多降雨过程,与常年同期相比,苏皖南部、浙江西部、江西中北部、湖南、广西中北部、贵州南部、云南西部等地的部分地区累计降水量偏多。根据汛情发展,国家防总18日针对广西、江苏启动防汛四级应急响应,继续维持针对浙江、安徽、江西、湖北、湖南、贵州的防汛四级应急响应。在17日派出应急管理部副部长、水利部副部长王道席率队的国家防总工作组基础上,国家防总办公室18日加派两个工作组赴湖南湖北、江西安徽协助指导地方开展防汛工作。
国家防总要求上述地区密切监视雨情汛情,滚动预报预警,强化会商研判,及时应急响应,落实各级各部门防汛责任,尤其要落实好直达基层责任人的临灾预警“叫应”机制,全力做好中小河流洪水、山洪、滑坡、泥石流、城乡内涝等灾害防范应对,提前组织危险区人员转移避险,切实采取措施确保群众和抢险救援人员生命安全。
据气象部门预测,6月17日至20日,我国主雨带维持在长江中下游地区,江汉、江淮、江南、西南等地区东部以及华南西北部有大到暴雨,局地大暴雨,并伴有短时强降雨、雷暴大风等强对流天气。
(据新华网、澎湃新闻)

株洲晚报老年大学学员作品选登

株洲晚报老年大学,从2019年5月成立以来,受到了全市老年朋友们的广泛关注与大力支持。学校硬件设施一流,环境优美条件好,为学员提供了一个好场所。让学员老有所学、老有所乐、老有所为,感觉退休后的每一天都过得充实、快快乐乐……
株洲晚报老年大学所请老师,都有丰富的教学经验,在他们辛勤付出下,培养出了一批有技术、有才华、有能力、有水平的各类优秀学员,他们为社会作出了新的贡献。四年来学校已开展常规教学活动近500场,服务10万人次以上。学校大力开展创新课堂+户外活动+新媒体等多元互动的新模式,有利提升了学员的学习兴趣,在学校的带动下,全市掀起

老年大学学习“热潮”。许多老年朋友走出家门,奔入校门,开启了一段全新的精彩生活。
“文以载道”是中华民族的优秀传统,书法绘画国粹是中华民族文化的两朵奇葩,在各种艺术形式中,书法绘画是抒发情感,张扬个性的高雅艺术。中老年人写字画画,一是延年益寿,增进身心健康;二是传承文明,推动社会和谐;三是陶冶情操,净化心灵。这里我们选登株洲晚报老年大学绘画、书法班部分学员的优秀作品(习作)分批展示,愿所有老年朋友幸福、快乐、长寿!
(通讯员/欧阳雅)



人物画《白石老人》(刘公民)



工笔画《春酣》(田稼)



隶书《沁园春雪》(鲁桂林)



行书《节临兰亭序》(贺红刚)



半工半写《月下戏水图》(欧阳雅)



工笔画《玉兰春色》(李云)



工笔画《争艳》(黄晓军)



白描《菊花》(周仲芝)

江西公布鸭脖事件调查结果 判定异物为老鼠类啮齿动物的头部

据央视新闻报道,17日,江西工业职业技术学院“6·1”食品安全事件调查结果公布。
调查结果显示,联合调查组经勘查现场,调取监控视频发现,6月1日,学生在食堂吃出疑似为“鼠头”的异物,被涉事食堂工作人员事发当日丢弃。通过查看食堂后厨视频,查阅采购清单,询问涉事食堂负责人、后厨相关当事人、当事学生和现场围观学生等,判定异物不是鸭脖。根据国内权威动物专家对提取的当事学生所拍现场照片和视频进行专业辨识,判定异物为老鼠类啮齿动物的头部。南昌高新区市场监督管理局昌东分局、江西工业职业技术学院认真调查

取证,发布“异物为鸭脖”结论是错误的。
经认定,江西工业职业技术学院对此次事件负主体责任,涉事企业负直接责任,市场监督管理局负监管责任。
目前,依据《中华人民共和国食品安全法》及其实施条例,南昌市市场监督管理局已吊销涉事食堂食品经营许可证,对涉事企业和法定代表人顶格处罚。下一步,将依法依规严肃处理江西工业职业技术学院、南昌高新区市场监督管理局昌东分局等相关责任单位、涉事企业和责任人,并在全省开展食品安全专项整治,抓好源头治理,切实保障人民群众食品安全。
(据央视新闻、中新网、法治日报)

相关链接 如何处分“指鼠为鸭”人员?

江苏法德东恒律师事务所高级合伙人蓝天彬认为,本事件中,市场监督管理局涉嫌滥用职权或玩忽职守,指鼠为鸭,社会影响恶劣,应对主管人员或直接责任人员给予记过、记大过或降级或者撤职处分,甚至给予开除处分。
他还表示,涉事学校指鼠为鸭,社会影响恶劣,应对相关责任人员记过、记大过或降级或者撤职处分,甚至给予开除处分。
律师专家库成员、北京观韬(成都)律师事务所执行合伙人李楷认为,对于学校来说:根据食品安全法的规定,学校、托幼机构、养老机构、建筑工地等集中用餐单位未按规定履行食品安全管理责任,由县级以上人民政府食品安全监督管理部门责令改正,给予警告;拒不改正的,处五千元以上五万元以下罚款;情节严重的,责令停产停业,直至吊销许可证。另外,造成人身、财产或者其他损害的,依法承担赔偿责任。
(据央视新闻、中新网、法治日报)